Zadania wstepne na obéz OKI lipiec 2024

Dostepna pamiec: 32MB

Nalesniki

Zadanie pochodzi z kola informatycznego w Staszicu

Bajtek i Bitek, bracia blizniacy, czesto rywalizuja ze soba o rézne rzeczy. Dzisia] mama usmazyta im nalesniki
i polozyla je na dwoch talerzach. Na obu talerzach nalesniki sa ulozone w stos, czyli zdejmowaé je mozna
wytlacznie po jednym od gory. Bracia znaja smakowito$¢ kazdego z nalesnikéw na obu talerzach. Bajtek chce sie
dowiedzieé ile wynosi maksymalna suma smakowitosci nalesnikéw, ktére moze wybraé, jeli on (Bajtek) zaczyna
i jego brat (Bitek) bedzie wybiera¢ swoje nalesniki mozliwie optymalnie. Ustalil z bratem, ze nale$niki zdejmuja
na zmiane po jednym z géry dowolnego z talerzy.

Zadanie

Napisz program, ktéry:

e wczyta opis nalesnikéw na obu talerzach
e wyznaczy maksymalna sume smakowitosci nale$nikéw, jakie Bajtek moze wybraé

e wypisze wynik na standardowe wyjscie

Wejscie

W pierwszej linii znajduja sie dwie liczby catkowite: n i m (1 < n,m < 2000). W nastepnych dwdch liniach
znajduja sie opisy dwéch talerzy nalesnikéw. Pierwszy sktada sie z n liczb catkowitych, a drugi z m. Sa to
smakowitosci poszczegdlnych nalesnikow. Smakowito$ci beda naleze¢ do przedzialu < —1000;1000 >. Opisy
zaczynaja si¢ od spodu talerza.

Wyjscie
Jedna liczba, bedaca maksymalng suma smakowitosci nalesnikéw, jakie Bajtek moze wybrac.
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Wyjasnienie

Czynnoéci:

Bajtek zdejmuje nalesnik ze smakowitoécia —3
Bitek —5

Bajtek 7

Bitek 2

Bajtek —2

Bitek 10

Bajtek uzbieral nale$niki: —3 4+ 7 — 2 = 2 Bitek uzbieral nale$niki: —5+2+4+10=7
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